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QCM 1 - Analyse 1 - Lundi 4 décembre 2023

1 Vrai ou Faux

Question 1 Soit I un intervalle de R et f : I—I une fonction croissante. Alors toute suite (uy,)nen définie par
ug el et upi1 = f(un) est monotone.

|:| Faux - Vrai

Question 2 Soit I un intervalle de R et f : I—T une fonction décroissante. Alors toute suite (4, )nen définie par
ug € I et upt1 = f(uy,) est monotone.

D Vrai . Faux

Question 3 Soit (un)neN, (Un)nen €t (Wn)nen trois suites réelles telles que
1. VneN wu, <w, <v,;
2. limy, 1 op Uy =0
3. limy, 10 v, = 1.

Alors laffirmation 0 < lim,, , o w, < 1 est

- Fausse D Vraie

2 Fonctions continues
Question 4  On définit la fonction f : R—R par

;’fﬁg;}r)z siz#letx#2
fz) = -3 siz=1
4 six =2.

La fonction est continue sur

[] rR-{0,1 W R (] rR-{1} [] rR-{1,2} (] R

et uniquement sur cet ensemble.
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Question 5  On définit la fonction f : R—R par

f(x)

_ TZQ;T sixz#0
A sixz =0.

On suppose que f est continue. Alors

[Ja=0 []x= [Ja=-1

- A= —% D A=1 |:| On ne peut pas connaitre A.

N

Pour les DEUX questions suivantes et uniquement pour celles-ci plusieurs bonnes réponses sont possibles.
Question 6  Soit f : R—R et g € R. Parmi les propriétés suivantes, lesquelles impliquent que f est continue en

xo?
[ ] f(2)? tend vers f(z0)? lorsque & tend vers .
B cxp(/(2)) tend vers exp(f(z0)) lorsque = tend vers .
|:| Aucune.
B /(2)? tend vers f(z0)? lorsque  tend vers .
[ ] E(f(x)) tend vers E(f(z0)) lorsque z tend vers xq.

Question 7 Soit f : R—R une fonction et (u,),en une suite réelle. Cochez les assertions exactes ?

|:| Si f(un)nen tend vers f(€) € R et f est continue en ¢, alors u,, a une limite.

. Si pour toute suite qui vérifie u,, > £ € R, on a f(u,) — f(¢), alors f est continue en /.
. Si u,, tend vers £ € R et f(u,) n’a pas de limite, alors f n’est pas continue en /.

[ ] E(f(z)) tend vers E(f(z0)) lorsque z tend vers .

- Si (tn)nen tend vers £ € R et f est continue en ¢, alors f(u,) a une limite.

D Aucune de ces réponses n’est correcte.

3 Calcul de dérivée
Question 8 Soit f :] —1;+00[—R telle que f(z) = In(z + vz2 + 1). La dérivée de f vaut

L /=1 O //(@) =3 + 5 O /@) =1+
L] @) = va?+1 M-

4 Limites

Question 9 Soit f :]0; +o0[—R, f(z) = zE(L). Quelles sont les assertions vraies ?
l:, limx_,07x>0 f(I) = O
|:| limzﬁo’x>0 f(CL') = +00.

. 1imra0,m>0 f({E) =1
[ ] f n’admet pas de limite en 0.

5 Inéquations

Question 10  Soit E linéquation In|1 + z| — In |22 + 1| < In 2. Quelles sont les assertionos vraies ?
[ ] L’ensemble des solutions de (E) est ] — 1; —31u] - &; +oo[.
B L cnsemble des solutions de (E) est | — oo; —1[u] — 1; =310 [-3;+oo[.
[ ] Le domaine de définition de (E) est | — 1400
[ ] L’ensemble des solutions de (E) est ] — o0; —1[u] — 1; -3].



